

चलती बस में भीषण आग लगी, 20 यात्री बाल-बाल बचे

प्रथम दृष्टया बस में शॉर्ट सर्किट से आग लगना बताया जा रहा है

कोटा, (निर्स)। नयापुरा इलाके में अदालत चौराहे से कुछ दूरी पर शुक्रवार को उस समय अफरा-तफरी मच गई, जब एक सिटी बस में अचानक से धुआं उठा और आग लग गई और आग ने देखते ही देखते थोड़ी देर में विकराल रूप ले लिया। बस में आग की सूचना पाकर अग्निशमन विभाग की चार दमकलें मौके पर पहुंची, लेकिन जब तक आग पर काबू पाया गया जब तक बस पूरी तरह



कोटा में नयापुरा इलाके में सिटी बस में अचानक से आग लग गई।

■ चार दमकलों की मदद से आग पर काबू पाया, बस पूरी तरह जल गई

■ चालक ने बस में आग लगने की सूचना डिपो को दी। सूचना पाकर पुलिस मौके पर पहुंची और दोनों तरफ यातायात को बंद कराया

जलकर खाक हो गई। गनीमत रही कि बस में आग लगने से पहले मौजूद 20 यात्री, बस चालक एवं परिचालक बस के अंदर से समय पर उतर गये, अन्यथा कोई बड़ी जनहानि हो सकती थी।

जानकारी के अनुसार सिटी बस स्टेशन से नयागांव जाने के लिये रवाना हुई थी और अदालत चौराहे से आगे कुछ दूरी पर बस चालक को अचानक से बस में आग की बदबू आने लगी, जिस पर चालक ने अपनी सतर्कता दिखाते हुए बस को रोका और बस में बैठी सवारियों को तुरंत तत्परता से बस से उतारा। थोड़ी देर में ही देखते ही देखते आग की ऊंची-ऊंची लपटें दिखाई देने लगी। लोगों ने सिटी बस में आग लगने की सूचना अग्निशमन विभाग व पुलिस को दी। वहीं चालक ने बस में आग लगने की

सूचना डिपो को दी। सूचना पाकर पुलिस मौके पर पहुंची और दोनों तरफ यातायात को बंद कराया ताकि आग की चपेट में अन्य कोई वाहन नहीं आये। मौके पर काफी लोगों को भीड़ एकत्र हो गई। अग्निशमन अधिकारी राकेश ने बताया कि बस सोगरिया से नयागांव के लिये रवाना हुए थे। अदालत चौराहे से आगे निकलते ही उन्हें बस में आग की बदबू आई, जिस पर उन्होंने तुरंत बस में बैठी सवारियों को बाहर निकाला और बस से उतर, तभी बस में आग लग गई और फायर होने के कारण आग ने बस को पूरी तरह से चपेट में ले लिया।

लगी है और बस में सीटों ने आग पकड़ते ही थोड़ी ही देर में विकराल रूप ले लिया। बस चालक राकेश नायक ने बताया कि बस सोगरिया से नयागांव के लिये जाती है, स्टेशन से नयागांव के लिये रवाना हुए थे। अदालत चौराहे से आगे निकलते ही उन्हें बस में आग की बदबू आई, जिस पर उन्होंने तुरंत बस में बैठी सवारियों को बाहर निकाला और बस से उतर, तभी बस में आग लग गई और फायर होने के कारण आग ने बस को पूरी तरह से चपेट में ले लिया।

ओखा-बनारस ट्रेन में धुआं उठने से अफरा-तफरी

कोटा, (निर्स)। दिल्ली-मुंबई रेलखंड पर सवाई माधोपुर से बयाना के बीच चलती ट्रेन में धुआं निकलने से अफरा-तफरी मच गई, रेलवे कर्मचारियों की सतर्कता से बड़ा हादसा टल गया। ट्रेन नम्बर 22969 ओखा-बनारस ट्रेन शुक्रवार को करीब नौ बजे कोटा से रवाना हुई और दोपहर को श्रीमहावीर जी स्टेशन क्रॉस कर रही थी। उसी दौरान प्लॉट्समैन ने इंजन के पीछे एसएलआर कोच के नीचे पहिये में धुआं निकलता देखा तो लाल झंडी के जरिए ट्रेन को रुकवाया गया, जिसमें ड्राइवर ने भी इमरजेंसी ब्रेक लगाया। रेलवे कर्मियों ने फायर फाइटींग इक्विपमेंट से आग पर काबू पा लिया। ट्रेन करीब 15 मिनट तक श्री महावीर जी स्टेशन पर खड़ी रही। सीनियर डीसीएम सौरभ जैन ने बताया कि ब्रेक के पहिये से चिपक जाने (ब्रेक बार्डिंग) की घटना रिपोर्ट हुई है। इसी के घर्षण से धुआं निकला है, यह बर्बाद हुआ, इस संबंध में रिपोर्ट ली जा रही है। ट्रेन कुछ मिनट बाद ही आगे के लिए रवाना हो गई थी। मामले की जांच की जा रही है।

पति की हत्या करने के मामले में प्रेमी संग पत्नी गिरफ्तार

■ अवैध संबंधों का पता लगने पर पत्नी ने प्रेमी के साथ साजिश रची थी

■ पत्नी और प्रेमी ने हत्या के बाद शव को पेड़ से लटका दिया था

उदयपुर, (कास)। पति की हत्या मामले में उसकी पत्नी को प्रेमी के साथ गिरफ्तार किया गया है। दोनों ने हत्या के बाद शव को पेड़ से लटका दिया था। मृतक को अपनी पत्नी के अवैध संबंध का पता चल गया था। इसके बाद पत्नी ने हत्या की प्लानिंग की थी। मामला उदयपुर जिले के फलासिया थाना क्षेत्र का है। आमलिया गांव में रहने वाले मंगललाल पारगी का शव पेड़ से लटका मिला था। पहले मामला सुसाइड का लगा। जांच में हत्या होना सामने आया। पुलिस ने मृतक की पत्नी थावरी देवी और उसके प्रेमी शंभूलाल को गिरफ्तार किया है। पुछताछ में पत्नी ने बताया कि उसके पति को शंभूलाल से अवैध संबंधों के बारे में पता लग गया था। इस वजह से दोनों के बीच झगड़ा होता था। परेशान होकर हत्या की साजिश रची

और प्रेमी के साथ मिलकर मार डाला। फिर शव को तैलिये से फंदा बनाकर एक पेड़ से लटका दिया। दोनों वहां से फरार हो गए। इधर पुलिस में शिकायत दर्ज होने के बाद आरोपियों की तलाश की गई। आसपास लोगों, परिचारकों और पंच प्रभुओं से पुछताछ के आधार पर पुलिस को पत्नी पर शक हुआ। उससे सख्ती से पुछताछ की गई तो पूरा मामला

सामने आया। करीब 6 महीने पहले आरोपी पत्नी थावरी और उसके प्रेमी शंभूलाल पारगी को अवैध संबंध बनाते हुए बड़ी बहू ने देख लिया था। इस बात को लेकर दोनों पक्षों की आपस में पंचायत हुई थी। पंचों ने शंभूलाल को दोषी मानकर अर्थदण्ड दिया था। इस बात से पत्नी और उसका प्रेमी दोनों पति मंगललाल से नाराज थे। उससे बदला लेने की फिराक में थे। 29 मार्च 2025 को मृतक मंगललाल शराब के नशे में अपनी पत्नी से झगडा कर अपने घर से थोड़ी दूर पहाड़ी पर बने एक सूने मकान में जाकर बैठ गया था। उस समय पर घर कोई नहीं होने से थावरी ने अपने प्रेमी शंभूलाल को बुलाया, जहां मृतक मंगललाल दीवार का सहारा लेकर बैठा हुआ था। वहीं पत्नी थावरी व शंभूलाल दोनों ने मिलकर मंगललाल का गला दबाया और उसकी हत्या कर दी।

करंट से मजदूर की मौत

बौली, बामनवास, (निर्स)। बौली नगर के लोंगपुरा ढाणी में शुक्रवार को मकान की तराई करते समय विद्युत करंट लगने से मजदूर टीकाराम मीणा निवासी लोंगपुरा बौली की मौत हो गई। प्राप्त जानकारी के अनुसार बौली के लोंगपुरा ढाणी निवासी टीकाराम मीणा मजदूरी का कार्य करता था और वह पड़ोस में ही एक निर्माणधीन मकान की पानी की तराई करने गया था। इसी दौरान मजदूर करंट की चपेट में आ गया, जिससे उसकी मौत हो गई।

दो युवकों ने आत्महत्या की

उदयपुर, (कास)। शहर के हिरणमगरी एवं सूरजपोल पुलिस थाना क्षेत्र में दो युवकों ने फांसी लगा आत्महत्या कर ली। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार वेड रामसागड़ा डूंगरपुर हाल शहर के हिरणमगरी थाना क्षेत्र के उमरगा निवासी हेमेश (19) पुत्र जयन्तीलाल मीणा ने अपने किराए के कमरे में शुक्रवार को फांसी लगा ली। इसकी सूचना मिलने पर हिरणमगरी थाना हेड कांस्टेबल महावीरसिंह ने मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परीक्षणों को सौंप दिया। हेमेश कुछ दिनों पूर्व ही शहर में मजदूरी करने आया था एवं मजदूरी की तलाश में था। आत्महत्या करने के कारणों का पता नहीं चल पाया है। इसी तरह शहर के सूरजपोल थाना

18 महीने की बालिका को घर के बाहर से अगवा किया, दो जने हिरासत में

परिजनों की रिपोर्ट के बाद पुलिस ने आठ घंटे में बालिका का पता लगा लिया

अलवर, (निर्स)। अलवर में 18 महीने की बच्ची को अगवाकर 20 हजार में बेचने का मामला सामने आया है। परिजनों की रिपोर्ट के बाद पुलिस ने आठ घंटे में बालिका को ढूंढ लिया और दो जनों को हिरासत में लिया है। हालांकि पुलिस मामले की जांच में लगी है कि बालिका का अपहरण किस मकसद से किया है। परिजनों के अनुसार बालिका को आगे 20 हजार रुपए में बेच दिया था, जबकि पुलिस ने अपने प्रेस नोट में बालिका को बेचने की बात का जिक्र नहीं किया है। यह बच्ची के परिजनों का आरोप है।

■ परिजनों के अनुसार बालिका को आगे 20 हजार रुपए में बेच दिया था

■ पुलिस जांच में लगी है कि बालिका का अपहरण किस मकसद से किया था

थाना पुलिस की संयुक्त टीम गठित की गई। पुलिस ने तेजी से कार्रवाई करते हुए बच्ची को सकुशल बरामद कर लिया। इसके साथ ही आठ घंटे के अंदर बच्ची को खरीदने वाले दो लोगों हिरासत में लिया है। हालांकि मुख्य आरोपी हेमंत उर्फ भोली फरार हो गया, जिसकी तलाश के लिए पुलिस की अलग-अलग टीमें दबिश दे रही हैं। इस घटना के बाद से ग्रामीणों में आक्रोश है। आमजन की मांग है कि दायियों पर सख्त एक्शन लिया जाए। अब पुलिस का कहना है कि मामले की गहराई से जांच करने में लगे हैं। अभी यह पता लगाया जा रहा है कि बालिका को किस मकसद से उठाया गया।

उधर, बालिका की मां का कहना है कि बेटी पहले की तरह सहज नहीं है, जिसके कारण अस्पताल में भर्ती कराया गया है। ताकि सामान्य जांच हो सके।

सदर थाना क्षेत्र के सोतका गांव निवासी आशा देवी ने बताया कि उनकी 18 महीने की बालिका प्रियांशी जाटव गुरुवार शाम को पड़ोसी दादी सावित्री के पास खेल रही थी। इसी दौरान गांव का हेमंत उर्फ भोली वहां पहुंचा और बच्ची को मिठाई दिलाने के नाम पर बालिका को अगवा कर लिया।

गठित विभिन्न टीमों ने अलग-अलग स्थानों पर कार्रवाई करते हुए खरवडों को गुडगा से एक जेसीबी मशीन, दो ट्रैक्टर, ग्राम मारुवास बाड़ी से एक जेसीबी मशीन एवं खाम की मादड़ी से 1 एलएनटी मशीन सहित 7 ट्रैक्टर तथा 3 ट्रैक्टर मय फैलसपर अवैध खनन पदार्थ से भरे डिटेन कर प्रकरण दर्ज किया।

अवैध डोडा-पोस्ट चूरा बरामद, दो गिरफ्तार

सादुलपुर, (निर्स)। नशे के खिलाफ राजगढ़ थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए दो आरोपियों को डोडा-पोस्ट चूरा

■ दो जगह पर पुलिस ने अलग-अलग कार्रवाई की

सहित गिरफ्तार किया है। थाना अधिकारी राजेश कुमार सिहाग ने बताया कि महा निरीक्षक पुलिस बोकानेर रेंज की ओर से अवैध हथियार व मादक पदार्थों के विरुद्ध चलाए गए विशेष अभियान के तहत तथा पुलिस अधीक्षक के निर्देशन में तथा स्थानीय पुलिस अधिकारियों के सुपरविजन में गठित पुलिस टीम की ओर से कार्रवाई की गई है।

पहली कार्रवाई राजेश कुमार सिहाग थाना अधिकारी के नेतृत्व में गठित टीम ने गश्त के दौरान अजय कुमार पटेल पुत्र ओमप्रकाश पटेल निवासी मधरमाऊ तहसील लालगंज



अवैध मादक पदार्थ सहित दो जनों को गिरफ्तार किया।

हजार जिला प्रतापगढ़ हाल अनाज मंडी जींद हरियाणा को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से 830 ग्राम अवैध मादक पदार्थ डोडा-पोस्ट चूरा बरामद किया है। दूसरी कार्रवाई के अंतर्गत एस.आई. धर्मेश सिंह ने आरोपी रूप सिंह पुत्र सर्जित सिंह वाल्मीकि निवासी फतामालुका पुलिस थाना चिनेर तहसील सदुलगढ़ जिला मानसा पंजाब के कब्जे से 917 ग्राम डोडा-

पोस्ट चूरा बरामद किया है। पुलिस ने दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर एनडीपीएस एक्ट अंतर्गत मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। दोनों कार्रवाई में थाना अधिकारी राजेश कुमार सिहाग सीआई राजगढ़, धर्मेश सिंह एसआई राजगढ़, कुलदीप कानि., धर्मपाल कानि., संदीप कानि., रवि कुमार कानि., सुरेश कुमार कानि., कुलदीप कानि. ने महत्वपूर्ण भागीदारी निभाई।

सामान चोरी करने वाला गिरफ्तार

फुलेरा, (निर्स)। स्थानीय जीआरपी पुलिस ने चलती ट्रेन से यात्रियों का सामान चोरी करने वाले एक शातिर चोर को गिरफ्तार किया है। साथ ही आरोपी के कब्जे से प्रकरण में चोरी किये गये एक मोबाइल फोन को बरामद करने के साथ ही सहअभियुक्त की भी तलाश जारी कर दी है। जीआरपी थानाधिकारी गुलजारी लाल ने बताया कि सम्पत्ति संबंधित अपराधों पर प्रभावी अंकुश लगाने के विशेष अभियान के तहत पुलिस की एक टीम गठन कर अभियुक्त रजनीश पुत्र चन्द्रपाल को गिरफ्तार कर अभियुक्त से एक मोबाइल फोन बरामद किया गया।

अवैध खनन से भरे दस ट्रैलर सहित उन्नीस वाहन जब्त

उदयपुर, (कास)। शहर के गोवर्धन विलास थाना पुलिस ने अवैध खनन कारोबारियों के खिलाफ कार्रवाई करते हुए चार ट्रैक्टर मय ट्रॉली डिटेन किए। वहीं घासा थाना पुलिस ने अवैध खनन कारोबारियों के खिलाफ कार्रवाई करते हुए दस ट्रैलर एक एलएनटी व दो जेसीबी मशीन व दो ट्रैक्टर जब्त किए। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गोपाल स्वरूप मेवाड़ा, पुलिस उप अधीक्षक सूर्यवीरसिंह राठौड़ के सुपरविजन में गोवर्धन

विलास थानाधिकारी दिलीपसिंह झाला के नेतृत्व में गठित दल ने पुलिस मुख्यालय के निर्देश पर अवैध खनन कारोबारियों के खिलाफ चलाए जा रहे अभियान के दौरान गोवर्धन विलास लई गांव से तीन ट्रैक्टर मय ट्रॉली व चालक डिटेन किए तथा एक ट्रैक्टर मय ट्रॉली चुंगीनाका से बलिचा रोड़ पर से डिटेन कर चालकों हामा पुत्र राजू मीणा निवासी फाटादरा गोवर्धन विलास, सुरेश कुमार पुत्र देवीलाल मीणा निवासी सूरफलाया गोवर्धन विलास, मुकेश पुत्र ओमप्रकाश मीणा निवासी बलीचा

गोवर्धन विलास व अनिल पुत्र मंगलाजी मीणा निवासी टपाणा कल्याणपुर हाल मिराज मोर्निंग सेक्टर 14 को डिटेन किया। गठित विभिन्न टीमों ने अलग-अलग स्थानों पर कार्रवाई करते हुए खरवडों को गुडगा से एक जेसीबी मशीन, दो ट्रैक्टर, ग्राम मारुवास बाड़ी से एक जेसीबी मशीन एवं खाम की मादड़ी से 1 एलएनटी मशीन सहित 7 ट्रैक्टर तथा 3 ट्रैक्टर मय फैलसपर अवैध खनन पदार्थ से भरे डिटेन कर प्रकरण दर्ज किया।

आग लगने से बुजुर्ग जिंदा जला

डूंगरपुर, (निर्स)। कोतवाली थाना क्षेत्र के चक महडो गांव में बीड़ में लगी आग की चपेट में आने से एक बुजुर्ग की मौत हो गई। बीड़ में बुजुर्ग का अधजला शव मिला है। पुलिस से पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। कोतवाली थाना पुलिस के अनुसार चकमहडो निवासी विमल गमेती ने रिपोर्ट में बताया कि उसके पिता सक्क गमेती बकरियां चराने के लिए बीड़ (जंगल) में गए थे। इस दौरान बीड़ में अचानक आग लग गई। आग की चपेट

में बुजुर्ग आ गया। बच्चों ने बताया कि बीड़ में आग लग गई है। वहां पर अधजला हुआ व्यक्ति पड़ा हुआ है, जिस पर परिजन मौके पर पहुंचे। बीड़ में सक्क अधजला पड़ा हुआ था। परिजन उसे लेकर जिला अस्पताल पहुंचे, जहां पर डॉक्टरों ने जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया। सूचना पर पुलिस जिला अस्पताल पहुंची और शव को मोचरी में रखवाया जहां से पुलिस ने पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया है और मामला दर्ज कर घटना को लेकर जांच कर रही है।

आठ ग्राम पंचायतों के 24 राजस्व गांवों को भीलवाड़ा निगम में शामिल करने का विरोध

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिला प्रशासन द्वारा नगर निगम से सटी आठ ग्राम पंचायतों के 24 राजस्व गांवों को भीलवाड़ा निगम में शामिल करने का 12 मार्च को नोटिफिकेशन जारी किया गया। नोटिफिकेशन आने के साथ ही इन इलाकों में आक्रोश फैल गया और सरपंचों व ग्रामीणों ने बिना लिए नोटिफिकेशन जारी करने का विरोध करते हुए आंदोलन की चेतावनी दी। वहीं शुक्रवार को ग्रामीणों ने आंदोलन की शुरुआत करते हुए जिला कलेक्टर कार्यालय पर उग्र प्रदर्शन करते हुए मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा।



ग्रामीणों ने आंदोलन की शुरुआत करते हुए जिला कलेक्टर कार्यालय पर उग्र प्रदर्शन किया।

संघर्ष समिति के राजेश चौधरी ने कहा कि सरकार के द्वारा गत 12 मार्च को नोटिफिकेशन जारी कर सुवाना ग्राम पंचायत समिति को आठ ग्राम पंचायत के 24 राजस्व गांवों को नगर निगम में शामिल किया गया है, जिसका पुनरो विरोध दर्ज कराते हुए आज से आंदोलन

आठ ग्राम पंचायत के 24 राजस्व ग्राम को नगर निगम के परिसीमन के अंदर

लिया है। उसके लिए हमने पहले भी ज्ञापन दिया। अपनी मांगों से स्थानीय

प्रशासन और सरकार को अवगत कराया, लेकिन अब तक भी इस और कोई ध्यान नहीं दिया गया है। यह विषय ग्रामवासियों का विषय है। ग्रामवासी इतने मजबूत नहीं हैं, ऐसी स्थिति में नहीं है कि वो आज

■ ग्रामीणों ने आंदोलन की शुरुआत कर कलेक्टर पर उग्र प्रदर्शन कर मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा

■ सरपंचों व ग्रामीणों ने नोटिफिकेशन जारी करने का विरोध करते हुए आंदोलन की चेतावनी दी

पंचायत से निकलकर, गांव से निकलकर नगर निगम तक जाकर अपना कार्य करवा सके। उनकी परेशानियों को देखते हुए हमारा राज्य सरकार से निवेदन है कि हमारी जो पंचायत है, जो हमारे गांव हैं, उन्हें पंचायत में रखते हुए हमें परिसीमन से बाहर रखें। किसान कांग्रेस जिलाध्यक्ष चौधरी ने कहा कि परिसीमन से अपनी ग्राम पंचायत को बचाने के लिए पंचायत बचाओं संघर्ष समिति के बैनर तले प्रदर्शन कर ज्ञापन सौंपा गया है। गांव से लेकर शहर और शहर से लेकर संसद तक भी आंदोलन करना पड़ा तो हम करेंगे। उन्होंने कहा कि निगम में शामिल होने से ग्रामीण इलाके की चारागाह भूमि पर भूमिकाओं का कब्जा हो जाएगा। मनरेगा का काम समाप्ति की ओर चला जाएगा। निगम में गांवों को शामिल नहीं करने के लिए विरोध को उग्र किया जाएगा।

कार्यालय नगरपालिका खुडाला फालना स्टेशन जिला-पाली
टेलि नं./फैक्स नं. :- (02838) 236170 / 236883, ई-मेल :- eombfalna@gmail.com

Notice Inviting Bid
Bids for Development Work Of Subject matter(s) of Procurement are invited from interested bidders From 11:00 AM Date 04.04.2025 to 11:00 PM Date 15.04.2025 Other particulars of the bid may be Visited on the procurement portal (<http://sppp.raj.nic.in>, <https://eproc.rajasthan.gov.in>) of the state and Municipal Board Khudala-Falna Office. UBN :- DLB2526WSOB00262 Raj.Samwad/C25/235 Executive Officer

कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा
क्रमांक:-एफ 3/लेखा/24-25/21-41 दिनांक: 01.04.2025

ऑनलाईन निविदा सूचना संख्या : 33/2024-25
कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा द्वारा अनुमती संवेदकों/सेवा प्रदाताओं से निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्यूरमेंट प्रक्रिया से निम्नांकित 01 कार्य (UBN No. : UJK2526SL0B00001) हेतु ऑन लाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। उक्त कार्य का विस्तृत विवरण, निविदा शर्तें, अनुमानित लागत, निविदा बेचने, प्राप्त करने एवं खोलने की दिनांक आदि सम्पूर्ण विवरण वेबसाइट <https://eproc.rajasthan.gov.in> एवं <https://sppp.rajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है। राज.संवाद/सी/25/233 कोटा विकास प्राधिकरण, कोटा

कार्यालय नगर पालिका भवानीमण्डी, जिला झालावाड़, राजस्थान
क्रमांक :- न.पा.प./निर्माण/2025/28-30 दिनांक :- 03/04/2025

:- निविदा संख्या 01/2025-26 :-
नगर पालिका भवानीमण्डी के सक्षम श्रेणी में पत्रिकृत ठेकेदारों/फर्मों से निविदा पद्धति से दिनांक 04.04.2025 से 09.04.2025 तक 03 कार्य की ऑफलाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। कार्य की अनुमानित लागत/निविदा से संबंधित प्रपत्र डाउनलोड, अपलोड करने की तिथि व निविदा की शर्तें एवं अन्य जानकारी वेबसाइट <http://sppp.rajasthan.gov.in> एवं कार्यालय के नोटिफिकेशन पर देखा जा सकता है। NIB Code :- DLB2526A0103 अग्रज्य अतिरिक्त अधिकारी नगर पालिका भवानीमण्डी राज.संवाद/सी/25/225

नगर निगम ग्रेटर जयपुर
पुष्टित दीनदयाल उपाध्याय मन्च, लासकोटी, जयपुर दिनांक: 03.04.2025

ई-निविदा सूचना क्रमांक :- 69/2024-25
मुद्दाना मण्डी परिसर से सेवापुरा कम्पौट प्लाट तक कचरा परिवहन कार्य हेतु पंजीकृत फर्मों से ई-निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा प्रपत्र, विस्तृत सूचना एवं शर्तें आदि सम्पूर्ण विवरण वेबसाइट www.jaipurmc.org, www.sppp.raj.nic.in and www.eproc.rajasthan.gov.in पर स्टेट पब्लिक प्रोक्यूरमेंट के UBN No JMC2425LS0B01621 पर देखा जा सकता है। उपायुक्त (उद्यान) नगर निगम ग्रेटर जयपुर राज.संवाद/सी/25/269

कार्यालय नगरपालिका मण्डल राजलदेसर जिला चूरू (राज.)
E-mail id :- raj.churu.bika@gmail.com Phone number 01567-294504 क्रमांक:- न.पा.रा./2025-26/89 दिनांक:- 03.04.2025

Notice Inviting Bid
Bid for 19 Work is invited from interested bidders upto 15-04-2025, 02.00 PM. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<http://sppp.raj.nic.in>) NIB Code - DLB2526A0099 UBN Code - (DLB2526WSOB00396), (DLB2526WSOB00397), (DLB2526WSOB00399), (DLB2526WSOB00400), (DLB2526WSOB00401), (DLB2526WSOB00439), (DLB2526WSOB00402), (DLB2526WSOB00403), (DLB2526WSOB00404), (DLB2526WSOB00405), (DLB2526WSOB00406), (DLB2526WSOB00407), (DLB2526WSOB00408), (DLB2526WSOB00410), (DLB2526WSOB00412), (DLB2526WSOB00413), (DLB2526WSOB00416), (DLB2526WSOB00439), (DLB2526WSOB00441), (DLB2526WSOB00442) अतिरिक्त अधिकारी नगरपालिका, राजलदेसर राज.संवाद/सी/25/279

कार्यालय नगरपालिका मण्डल राजलदेसर जिला चूरू (राज.)
E-mail id :- raj.churu.bika@gmail.com Phone number 01567-294504 क्रमांक:- न.पा.रा./2025-26/47 दिनांक:- 02.04.2025

Notice Inviting Bid
Bid for 16 Work is invited from interested bidders upto 09-04-2025, 03.00 PM. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<http://sppp.raj.nic.in>) NIB Code - DLB2526A0052 UBN Code - (DLB2526WSOB00156), (DLB2526WSOB00157), (DLB2526WSOB00158), (DLB2526WSOB00162), (DLB2526WSOB00163), (DLB2526WSOB00164), (DLB2526WSOB00165), (DLB2526WSOB00166), (DLB2526WSOB00167), (DLB2526WSOB00168), (DLB2526WSOB00169), (DLB2526WSOB00170), (DLB2526WSOB00171), (DLB2526WSOB00172), (DLB2526WSOB00173), (DLB2526WSOB00174) अतिरिक्त अधिकारी नगरपालिका, राजलदेसर राज.संवाद/सी/25/248

कार्यालय अधीक्षण अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग, वृत्त-करौली
क्रमांक: 6197-8205 दिनांक: 19-03-2025

निविदा सूचना संख्या : 04/2024-25
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से देवतन बस स्टैंड से बोनू बागू की ढाणी, सलेमपुर, जिला करौली में सड़क निर्माण हेतु (दोम निवारण अर्थात् 5 वर्ष संहिता) के लिये उभयपक्ष श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग में पंजीकृत संवेदकों/सेवा प्रदाताओं/कम्पेनियों से निम्नांकित कार्य का निविदा निम्नलिखित विधि में आह्वान किया जा रहा है। उक्त कार्य का विस्तृत विवरण, निविदा शर्तें, अनुमानित लागत, निविदा बेचने, प्राप्त करने एवं खोलने की तिथि व निविदा की शर्तें एवं अन्य जानकारी वेबसाइट <http://sppp.raj.nic.in> एवं कार्यालय के नोटिफिकेशन पर देखा जा सकता है। उभयपक्ष संवेदकों को अपने डिजिटल हस्ताक्षर के माध्यम से वेबसाइट www.eproc.rajasthan.gov.in पर रजिस्टर कलना आवश्यक है।

Name of Work	NIB No.	UBN No.
Construction of Road From Devlen Bus Stand to Bonu Via Bhullu Ki Dhani, Salempur, Km. 00 to 5.0	PWD2425A4749	PWD2425WSOB17134

(जयलाल मीना)
DIPRC/4171/2025 अधीक्षण अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग, वृत्त-करौली